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Referat af bestyrelsesmøde    

Tirsdag 15/8 2023 
Kl. 19,00 i Klubben 
 
Deltagere: Helle Svendgaard Hansen, Annie Dybvad, Susanne Knudsen, 
                  Lillian Jeppesen, Helle Fuglsang Hansen 
 
 
Referent: Susanne Knudsen 
 

Dagsorden  Ansvarlig Deadline 

Se bankkontoudtog Set og godkendt  Kasserer  

Opfølgning fra 
sidste møde 
 

Beklædning: Alt tøj er indkøbt, prøvet byttet og klar 
til at få påtrykt logo. 
Susanne har undersøgt trykmulighed og der hvor 
hun har henvendt sig vil de ikke garantere at kunne 
trykke på de forskellig snit og materialer vi har fået 
hjem. Individuelle tryk m navn er meget dyrt. 
Alternativt er der indhentet tilbud på mærker der kan 
sys eller stryges på.  
Annie og Lillian har kontakt til andre steder, der kan 
trykke logo på. Så det vil de nu undersøge. 
 
Fra arbejdsdag: Det mødte 15 folk op.  
Der er følgende opgaver, der mangler at blive taget 
hånd om: 
- Revnede sokkeplader – de kan ikke udskiftes 

men måske dækkes med et ekstra lag, så det ser 
pænt ud. 

- OBS der er et rottehul på bagsiden af bygningen.  
- Afkalkning af vandhaner. Annie og Susanne har 

en ballon til eddikesyre, der kan tage meget af 
kalken. 

- Gyngestativet – er nu nedlagt. En ny kræver 
både godkendelse af kommunen og 
legepladsinspektør + årlig godkendelse. Klubben 
er ikke interesseret i at skulle opretholde en 
godkendt legeplads til børn. Stativet forsøges 
bortgivet mod at man selv fjerner det.  

- Sansepladsen trænger til en renovation. Der skal 
nedsættes en arbejdsgruppe til at håndtere det – 
afventer lige at vi bliver færdige med de projekter 
vi allerede har igangsat. 

- Lydsolering af klubhus – afventer endelig 
løsning. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Annie/Lillian 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Susanne/ 
Pladsmænd 
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Nyt fra Koordinator  På en del af de nye hvalpehold bliver der arbejdet 
med klikkertræning. 

  

Hvalpegård status Der blev nedsat en arbejdsguppe på arbejdsdagen. 
Der er sendt bilag m beskrivelse og budget ud til 
bestyrelsen.  
Bestyrelsen har godkendt planerne, og arbejdet r 
igangsættes. Der er allerede fastsat de første 2 
arbejdsdage. 

  

Opbevaringsbygning 
status 

Udvalget er næsten på plads med en samlet 
beskrivelse og budget på bygningen. 
Dette skal fremlægges ved en ekstraordinær 
generalforsamling idet det afsatte beløb i budgettet 
bliver væsentligt overskredet.  
 
Der indkaldes til ekstraordinær generalforsamling 
med dette som eneste punkt til afstemning. 
 
Afholdes den 5. september kl 20. (indkaldelse er 
udsendt) 

Helle S/ 
udvalg 

 

Frivillighed  Hvordan kan vi arbejde med frivillighed? 
a. Kan vi få løst opgaver, udover på arbejdsdage? 
b. Vi talte om at skrive et brev om frivillighed! 
c. Skal vi søge hjælp/ inspiration udefra - DGI   
 
Bestyrelsen drøftede input fra Helle F og der enige 
om at det er noget der skal arbejdes videre med i 
bestyrelsen – hvordan påskønner vi det arbejde det 
udføres i stedet for at se på hvad der mangler. 
 
DGI kunne evt komme med et bidrag til et 
fællesmøde i klubben – måske til 
generalforsamlingen til januar? 
 
Skal på dagsorden til næste møde. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Helle F 

 

Udnyttelse af de to 
indhegnede 
græsområder 

Helle F delte ideer for bedre udnyttelse. 
 
Helle F har haft møde med en biolog fra kommunen 
på træningspladsen vedrørende muligheden for at 
etablere en ”bakke” på det fjerneste areal mod rude 
havvej. Bortset fra at jorden skal være af samme 
type som den der er der i forvejen (ikke muldjord) så 
afventer svar fra kommunen. Vi kunne bruge den 
jord der skal graves væk ved etablering af 
materialebygning. 
 
Ved gennemgang af vores arealer foreslå biologen 
at vi slår græsset på arealet bag klubhuset, da 
græsserne har for meget overtag i bevoksningen.  
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Så snart vi har svar fra kommunen vil Helle indhente 
tilbud fra Odder Maskinstation på en slåning og 
jævning af arealet.  

 
 
Helle F 

møder og 
arrangementer inden 
næste 
bestyrelsesmøde 

Kredsrådsmøde den 5. oktober. Helle S er jo 
ordstyrer og Annie deltager fra bestyrelsen. 
 
Fejring af kredsmestre er 24. oktober på Nilles Kro. 
Vi afventer evt. deltagelse for at se om nogen af 
”vores” skal fejres. 

   

Ønsker fra jagthold 
vedr rengøring 

Rengøring i juni er et dårligt tidspunkt for jagtholdet, 
da de allerede der er gået på sommerferie. 
Anni retter planen for 2024. 

  

Ønske fra lydighed Det er kommet et ønske om et vippebræt til 
balancetræning. Det er en god ide som vil kunne 
benyttes af alle grene.  
Der blev vist et eksempel, som bestyrelsen 
vurderede var muligt selv at lave billigere. 
Susanne tager opgaven op med pladsmændene 
 
Derudover er der behov for flere tunge kegler.  
Forslag til indkøb skal sendes til bestyrelsen. 

 
 
 
 
 
Susanne 
 
 
Lillian 

 

Evt:     

Hensyn til alle Bestyrelsen har tidligere drøftet hvordan vi husker 
os selv og hinanden på hvordan vi kan tage hensyn 
til alle på pladsen.  
Dette er specielt når der er mange og flere hold på 
banerne. Her er der ofte trængsel foran klubhuset 
og det kan være besværligt både at komme forbi og 
at tilgå vandskålene.  
Bestyrelsen gennemgik skriv til alle, som blev 
godkendt. Det skal offentliggøres ved at sende ud til 
alle og lægges på hjemmeside og Facebook på 
bestyrelsens vegne. 

  

DM Lige nu er der kvalificeret 1 i agility og 2 i rally og 1 i 
lydighed. 
 
Joan Jensen har sagt ja til at være fanebærer. 
 

  

Facebook sider På siden Odder Dch (som er den officielle lige nu) 
mangler der en administrator fra bestyrelsen. Det er 
Brian Møbjerg og Steen Lindkvist der står som 
administatorer i dag. Dette skal laves om til Helle S. 
(er meddelt Brian, men Helle følger op) 
 
Derudover er der endnu en facebook side som 
hedder Dch Odder (er ikke brugt ret meget) som 
skal nedlægges. 

Helle S  
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Herefter skal Odder DCH laves om til DCH Odder 
fordi det er den officielle måde at sige det på. 

Tour det hold Helle S og Helle F mangler Jagtholdet i deres 
runde.  

  

Status udstykning Helle S har henvendt sig til Odder kommune 
vedrørende ny adgangsvej og adresse.  
 
Poul Erik har meddelt at det bliver til september at 
der skal nedlægges eksisterende hvalpegård. 

  

Næste møde Tirsdag den 10. oktober kl. 18.30 .. NY TID. 
 
Punkter til dagsorden: 
 

- Frivillighed 
 
Bestyrelsesmøder: 
Tirsdag 10. oktober – forplejning Susanne 
Tirsdag 5. december – forplejning Annie 
 

  

 


